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EXTRATO DA ATA DA 42  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIAI2020 

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às dezesseis horas e trinta 

minutos, no 200  andar do Edificio Sede da Empresa Brasileira de Correios e 

Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito 

Federal, em modalidade virtual utilizando o aplicativo Microsoft Teams, sob a 

presidência de Roberta Moreira da Costa Bemardi Pereira, reúne-se o Conselho 

Fiscal dos Correios (CF) para realização da quarta reunião extraordinária deste 

exercício, com a participação dos conselheiros titulares Gerson Nogueira Machado 

de Oliveira e Arthur Bragança de Vasconcellos Weintraub. A Presidente declara 

aberta a sessão, passando-se, a seguir, ao exame dos itens constantes da pauta de 

assuntos. 1. EXPOSIÇÃO 1.1. Taxa de desconto constante das Demonstrações 

Financeiras 2019. Em atendimento a solicitação do Conselho Fiscal, conforme 

Oficio n° 14899793, do dia 01/06/2020, o colegiado convida: Lorenzo Jorge 

Eduardo Cuadros Justo Júnior, Diretor de Gestão Estratégica, Tecnologia e 
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is, Hudson Alves da Silva, Superintendente Executivo de Gestão Estratégica 

;ência Empresarial, Sandro Borges Leal, Chefe do Departamento Financeiro, 

da Silva Pedreira, Chefe do Departamento Tributário, Júlio Cesar Oliveira, 

do Departamento de Controladoria, Wesley Agutoli Biscari, Gerente 

itivo e Vanessa Livino de Medeiro, Analista da Diretoria de Gestão 

a, Tecnologia e Finanças, para explanarem sobre o tema. 

AMENTO. E, como nada mais houve a tratar, às dezoito horas e vinte 

foi encerrada a sessão da qual eu, Cristiane de Souza Costa, lotada na 

de Relacionamento com os Órgãos Colegiados Estatutários, secretariando 

do Conselho Fiscal, lavrei este extrato ata. 

Cristiane 	ouza Costa 

Secretariando da reuniões dos Órgãos Colegiados Estatutários 
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